

نوعی براندازی

استعفای دولت، زمینه‌سازی برای اعلام حضور تکنوکرات‌ها از یابی شد؛
پوست اندازی
نظام سیاسی فلسطین؟
جهان ۵



ربیعی:
تمام سنجش‌ها
روند نزولی اعتماد را
نشان می‌دهند
سیاست ۲

پایداری چی‌ها و یاران قالیباف از پی «وحدت»،
به تشتت آرا و اختلاف رسیدند

جنگ لیست‌های بی‌اصول

«کوه موش زاید» شاید این درست‌ترین تعریف برای لیست مشترک شوروی ائتلاف نیروهای انقلاب و جبهه پایداری باشد. لیستی که پس از انتشار آنقدر حواشی به دنبال داشته که آثارش بدون تردید بعد از انتخابات مجلس هم دامن اصولگرایان را خواهد گرفت. آغاز شعله‌ور شدن آتش زیر خاکستر، حضور و حذف محسن دهنوی از لیست وحدت بود. جنجال‌ها و افشاگری‌های ماه‌های اخیر درباره این نماینده مجلس، تصمیم‌سازان شورای ائتلاف را مجاب نکرد که او را از لیست نهایی حذف کنند اما انتشار غیررسمی لیست وحدت شوروی ائتلاف و جبهه پایداری، توئیتهای اعتراضی مالک شریعتی،

نشانه‌های اختلافات جدی در میدان وحدت را عیان کرد. او که دبیر کل جبهه رهبویان و از چهره‌های نزدیک به زاکانی، شهردار تهران است با صراحت اعلام کرد که به دلیل حضور محسن دهنوی، نمی‌تواند شرم‌منده مردم باشد و از لیست وحدت انصراف می‌دهد. ساعتی بعد از این موضوع، محسن دهنوی با انتشار توئیتهای از «انصراف از حضور در لیست به درخواست بزرگان» خبر داد و نوشت: به دلیل علم قطعی به علاقه رهبر انقلاب به وحدت و با وجود آنکه بزرگان جریان انقلاب، دادگاه صالح و شورای نگهبان، دروغ بودن همه تهمت‌ها علیه من را تایید قطعی کرده‌اند و شورای ائتلاف نیز حضور بنده را در لیست اولیه تایید کرده...

سیاست ۲

عباس آرگون: تهاتر بدون اختیار، ابزارهای چانه‌زنی را کاهش می‌دهد

واردات غیر ضروری؛ یعنی دلارهای نفتی زیر قیمت جهانی

چرتکه ۳

پس از ۵ سال بازنشسته شوید
و مادام العمر حقوق بگیرید

ارائه تسهیلات قرض الحسنه ۲۰ میلیون تومانی بدون ضمانت، بدون سفته و بدون مراجعه به بانک

افزایش تبلیغات شرکت‌های خصوصی بیمه پس از افزایش سن بازنشستگی
رویا فروشی به مردم

دسترنج ۴

واکنش‌ها به طرح جذب سرمایه‌گذاری اتباع و مهاجرین سازمان ملی مهاجرت ادامه دارد
فروش اقامت در ایران
به ثمن بخش
شهرنوشت ۶
محمد هاشمی:
قالیباف هیچ سابقه دینی و علمی ندارد؛ یک پاسدار بوده
سیاست ۲
سرمایه‌گذاری ۳۵ میلیون
دلاری طالبان در چابهار
چرتکه ۳
افزایش دوبرابری
دختران مجرد در روستاها
شهرنوشت ۶
سرمایه‌های دینی برای مصرف
در انتخابات نیست!
سیاست ۲
بازی بزرگ هفته در آزادی
چنگ به جام!
آدرنالین ۸

گزارش

امیر عبداللہیان در نشست اجلاس شورای حقوق بشر:
برای فوت یک دختر ایرانی فریادها بلند شد، اما برای کشتار غزه...

حملات هوایی، دریایی و زمینی و به قحطی کشاندن غزه، همچنان به نسل‌کشی فلسطینیان ادامه دهد.
امیر عبداللہیان یادآور شد: ایجاد ساز و کارهای احتمالی علیه کشور من به بهانه‌هایی همچون حقیقت‌یابی، در شرایطی که چنین ساز و کارهایی در جمهوری اسلامی ایران فعالیت دارد هیچ مبنای منطقی و مشروعیت حقوقی بین‌المللی ندارد و صرفاً دستاویزی برای سوءاستفاده ابزاری از حقوق بشر برای اعمال فشار سیاسی محسوب می‌شود.
رئیس دستگاه دیپلماسی ایران در ادامه اقدامات یکجانبه قهرآمیز را نقض حقوق بنیادین بشر در کشورهای تحت تحریم دانست و افزود: اعمال تحریم‌های یکجانبه علیه ملت‌ها، عملی غیرقانونی و معادل با جنایت علیه بشریت است.
وی در پایان تصریح کرد: سیاست اصولی جمهوری اسلامی ایران همواره مبتنی بر تعامل و گفتگو است. همکاری و تعامل به عنوان محور کلیدی در سیاست خارجی خود به ویژه در حوزه حقوق بشر اعلام می‌دارد و از ظرفیت‌های ملی خود برای حفظ و ارتقای حقوق بشر بر اساس ارزش‌های دینی و قانون اساسی و تعهدات قانونی خود استفاده نموده و در این مسیر از هیچ کوششی دریغ نخواهد کرد.

وزیر امور خارجه کشورمان گفت: فراموش نمی‌کنیم سال گذشته به بهانه فوت دختر نگیز یک دختر عزیز ایرانی که همه ما را در ایران متأثر ساخت، در این مکان چه فریادها بلند شد و کمیته‌های موسوم به حقیقت‌یاب شکل گرفت، اما امروز در مواجهه با کشتار هزاران زن و کودک بی‌گناه در غزه، هیچ تحرک جدی در سطح سازمان ملل صورت نمی‌گیرد.
به گزارش ایلنا، حسین امیر عبداللہیان در پنجاه و پنجمین اجلاس شورای حقوق بشر افزود: جمهوری اسلامی ایران بر مبنای باورها و ارزش‌های ملی و اسلامی، در پایبندی و احترام به حقوق بشر و کرامت انسانی ثابت قدم است.
وی ادامه داد: بیایید امروز در این نشست مهم تاکید کنیم اجازه ندهیم نسل‌کشی و ارتکاب جنایات شیع به یک‌روال و رسم عادی تبدیل شود. در این راستا توجه شمارا به گزارش گزارشگر ویژه حقوق بشر فلسطین اشغالی جلب می‌کنم که گویای عمق و حجم جنایات و نقض فاحش حقوق انسانی در غزه و کرانه باختری است. امیر عبداللہیان گفت: امروز جهان شاهد حمایت همه جانبه ایالات متحده آمریکا و برخی متحدین آن از رژیم صهیونیستی است، حمایتی که «همدستی» واقعی در نسل‌کشی محسوب می‌شود. شورای حقوق بشر سازمان ملل به عنوان عالی‌ترین تجلی اعلامیه جهانی حقوق بشر می‌بایست رژیم صهیونیستی و حامیان آن را در قبال جنایات ضد بشری خود پاسخگو نماید.

به گفته وزیر امور خارجه کشورمان، یکی از بزرگترین معماهای عصر کنونی، افزایش جهانی صدهای دغدغه‌مند نسبت به ارزش، کرامت و حقوق زنان از یک سو و تشدید گسترده تبعیض‌ها، پایمال شدن جایگاه و منزلت زنان و نادیده انگاشتن واقعیت وجودی منحصر به فرد آنان هم در نقش آفرینی در عرصه خانواده و هم در فعالیت‌های عادلانه اجتماعی است.
وی تصریح کرد: باید با صدای بلند بگویم که کارنامه جهانی حقوق بشر بخاطر اینکه امروز تعداد زنان به شهادت رسیده در غزه به هزاران تن رسیده و این کشتار بی‌شرمانه علیه زنان و کودکان همچنان در قالب نسل‌کشی ادامه دارد، لکه دار و بلکه سیاه شده است. اعاده جایگاه حقوق بشر در جهان مستلزم این است که اجازه ندهیم رژیم اشغالگر با ادامه

گزارش

علی مطهری:
حجاب مسئله اصلی کشور ما نیست

کاندیدای انتخابات دوازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی در تهران، گفت: حجاب مسئله اصلی کشور ما نیست، اکثر مردم ما مسئله پوشش اسلامی را رعایت می‌کنند. این موضوعی نیست که بخواهیم کشور را درگیر آن کنیم و نظام هم قائل به سختگیری در این باره نیست.
به گزارش تسنیم، علی مطهری سرلیست فهرست انتخاباتی «صدای ملت» دیروز در نشست خبری که با حضور خبرنگاران رسانه‌های داخلی و خارجی برگزار شد، افزود: همه‌ی ایران دوستان باید توجه ویژه‌ای به انتخابات داشته باشند و اساس برای امیران مشارکت است. به گفته وی، شرایط امروز ما به خاطر حوادث سال‌های گذشته به گونه‌ای است که انتخابات پیش رو از اهمیت خاصی برخوردار است؛ این انتخابات و میزان مشارکت مردم حامل یک پیام برای خود ما و دنیا خواهد بود و شرایط منطقه به نحوی است که دنیای غرب و شرق نگاهی ویژه به ایران دارد و میزان مشارکت مردم می‌تواند در تصمیمات قدرت‌های جهانی اثرگذار باشد.
سرلیست فهرست انتخاباتی «صدای ملت» در پاسخ به پرسشی در خصوص حجاب و فیلترینگ، تصریح کرد: ما با این فیلترینگ موجود موافق نیستیم و فکر می‌کنیم این نوعی پایمال کردن حقوق

مردم است. فلسفه فیلترینگ یکی برای مسائل اخلاقی و هم چنین مسائل امنیتی و سیاسی است. از نظر اخلاقی، آنچه در سکوها خارجی وجود دارد به نوعی در سکوها داخلی هم هست بنابراین بستن آنها به خاطر فقدان مفاسد اخلاقی توجیه پذیر نیست.
به گفته وی از نظر امنیتی هم اگر ما اعتماد مردم را به نظام جلب کنیم، نباید هراسی از مسائل امنیتی داشته باشیم و بخواهیم از طریق فیلتر کردن برخی سکوها خارجی نگرانی خود را از اینکه اعتراضاتی در بستر این سکوها شکل بگیرد، مرتفع کنیم.
مطهری ادامه داد: فیلترینگ این سکوها توجیه درستی ندارد و ما به عنوان صدای ملت مخالف این هستیم و هر گونه تصمیم‌گیری درباره مسائل فضای مجازی باید توسط مجلس گرفته بشود. شوراهای خارج از مجلس حق قانونگذاری ندارند و صرفاً می‌توانند سیاست‌گذار باشند و شورای عالی فضای مجازی و شورای عالی انقلاب فرهنگی باید سیاست‌گذار باشند و رهبر انقلاب هم در دیدار اعضای کمیسیون فرهنگی مجلس هفتم گفته بودند که شورای عالی انقلاب فرهنگی سیاست‌گذار و مجلس هم قانون‌گذار است.
به گفته این کاندید، هر گونه قانون دربار فضای مجازی هم توسط مجلس که نماینده مردم است باید وضع شود.

آگهی تجدید مناقصه عمومی (نوبت اول)

شهرداری رباط کریم در نظر دارد به استناد مجوز شماره ۰۲/۱۳۷۶ مورخ ۱۴۰۲/۱۰/۰۵ شورای محترم اسلامی شهر اجرای پروژه ذیل را از طریق مناقصه عمومی به شرح و شرایط زیر به پیمانکاران واجد شرایط و دارای گواهینامه صلاحیت و رتبه بندی از سازمان برنامه و بودجه و اگزار نماید.

ردیف	موضوع مناقصه	مبلغ اعتبار مصوب (ریال)	محل اعتبار	مبنای قیمت پیشنهادی	مدت اجرا	مبلغ تضمین شرکت در مناقصه (ریال)	توضیحات
۱	اجرای پروژه احداث و کاشت فضای سبز حفاصل بلوار امام زاده محمد تقی الی بلور آدینه	۳۰.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰	بودجه داخلی شهرداری	به صورت مقطوع	۸ ماه	۱۵۰.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰	داشتن حداقل صلاحیت پیمانکاری در رشته کشاورزی رتبه ۵

شرایط:
۱- هزینه درج دو نوبت آگهی بر عهده برنده مناقصه می‌باشد.
۲- به پیشنهادات مشروط، مخوش و فاقد سیره لازم جهت شرکت در مناقصه ترتیب اثر داده نخواهد شد.
۳- سیره شرکت در مناقصه می‌بایست بصورت ضمانت نامه بانکی به نفع شهرداری رباط کریم و با واریز نقدی به شماره حساب ۰۱۶۶۲۵۲۰۶۰۸ نزد بانک ملی ایران شعبه مرکزی رباط کریم کد ۳۳۵۴ (شماره حساب شا ۰۱۶۶۲۵۲۰۶۰۸-۰۱۶۶۲۵۲۰۶۰۸-۰۱۶۶۲۵۲۰۶۰۸-۰۱۶۶۲۵۲۰۶۰۸) تهیه و برابر دستورالعمل مندرج در کاربرگ مناقصه به همراه پیشنهاد قیمت ارائه گردد. لازم به ذکر است سیره فرات اول دوم و سوم مناقصه تا انعقاد پیمان نزد شهرداری نگهداری و هرگاه حاضر به عقد قرار داد نگردد سیره آنان به ترتیب به نفع کارفرما ضبط خواهد شد.
۴- مهلت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ انتشار این آگهی (از پایان وقت اداری روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۲/۱۲/۸) به مدت یک هفته (روز) و محل دریافت آن صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت WWW.SETSDIRAN.IR می‌باشد.

حمیدرضا اله باری - شهردار رباط کریم

نقل و انتقال لنج باری
به شماره ثبت ۱۱۹۹۷ بندر عباس
(نوبت اول)

شناسه آگهی: ۱۷۷۱۶۴۶۷

به استناد رونوشت سند شماره ۴۰۷۶۷ مورخ ۱۴۰۲/۰۹/۲۷ با شناسه سند ۱۴۰۲۱۱۴۵۶۹۶۶۰۰۰۰۵۲ دفتر اسناد رسمی ۲۱ دلواری آقای رضا نوشادی فرزند ابراهیم ۲ دانگ سهام خود در مالکیت لنج باری به شماره ثبت ۱۱۹۹۷ - بندرعباس را به آقای مجتبی توانائی فرزند محمد انتقال قطعی داده است.
مراتب به استناد ماده ۲۵ قانون دریایی ایران آگهی می‌گردد.

با ایلنا همراه شوید
خبرگزاری کار ایران
«ایلنا»